

盯准 两头 发展 抢占定制市场 传统旅游业逆境求生

注册商标连续三年不使用将撤销？ 乐清茶企遭遇 猴 战

记者 孔丽琴

可可制品、茶 等全部核定使用商品上的注册。

前几天,拿着国家工商行政管理总局商标局下发的《关于第7545360号第30类猴 注册商标连续三年不使用撤销申请的决定》温州雁鸣茶业有限公司负责人余升录心里的一块石头终于落地。

我们的商标一直在用,怎么会存在无正当理由连续三年不使用 的情况?余升录调查后发现,原来状告他的企业也在使用注有 猴 字的商标。

乐清 猴茶 年销千斤

温州雁鸣茶业是我市知名茶叶企业,自2003年成立以来,其名下已拥有雁舌茶、雁鸣日出、猴 三个自主子品牌,其中 雁鸣日出 获温州市知名商标称号。目前,该企业拥有生态茶园560亩,年产茶叶4吨左右。

随后,余升录向国家工商行政管理总局商标局提供了印有 猴 牌标志的产品包装、品牌广告宣传合同及发票、媒体宣传复印件等多项该商标的宣传使用及知名度证据。

经国家工商行政管理总局商标局审查,雁鸣公司提供的商标使用证据有效,上海某茶业有限公司申请撤销理由不能成立,驳回其撤销申请。

产权意识要先行

纵观乐清,类似的商标侵权事件时有发生。

据市市场监督管理局数据显示,截至2014年底,我市已有有效注册商标35349枚。随着商标注册量的增大,商标争议也有所增加。

我市企业以往接触的商标之争中,纯假冒和 傍名牌 现象较多,而近几年,商标侵权事件已由相对简单的侵权向复杂纠纷演变。

市市场监督管理局工作人员提醒,企业要树立 市场未动,商标先行 的意识,不要等到商标使用了多年之后,才去注册,从而避免商标被人恶意抢注。同时,企业在注册新商标时,要及时用起来,并注意保管好商标使用证据,例如标有商标的产品包装、广告资料、品牌产品参加的展销会信息等,一旦遇到类似情况,可及时有效自辩。

我做了16年的茶叶,此次风波让我对企业品牌保护有了更深刻的认识,也给乐清企业敲响了警钟。余升录表示,猴 茶是乐清茶文化的一种展现,今后他将进一步提高产品质量,加强维权力度,做好品牌保护。

同时,他已聘请律师团队开展取证调查,如发现其他企业有侵权行为,他将通过法律途径,予以追讨相关赔偿。

千年猴茶遭遇尴尬

然而,就在余升录为这个自主品牌踌躇满志,到杭州、上海等地推广时,却遭遇了尴尬。

2013年12月,上海一家茶业企业以无正当理由连续三年不使用为由,向国家工商行政管理总局商标局申请撤销雁鸣公司第7545360号第30类 猴 商标在

去年乐企享受减税 4.59亿元

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 陈浩 王梦琼)记者从市国税局获悉,去年市国税以 营改增、增值税优惠、所得税优惠为代表的 三架马车,为我市纳税人带来 真金白银 的优惠达到4.59亿元。

截至去年底,我市共有 营改增试点纳税人4029户,实现 营改增减税共计7412.68万元,其中,由于税负率变化直接减税4026.2万元,由于增加抵扣间接减税3386.48万元。营改增 的扩围和推进,有效推进了我市经济结构调整、促进产业转型升级。以实际行业为例,研发和技术服务、鉴证咨询服务等新兴第三产业上半年销售额同比分别增长了34.99%和40.76%。同时,营改增 打通了二、三产业增值税抵扣链条,也增强了制造业企业的发展后劲。

2015年,围绕退税和免税的各类增值税优惠为我市提供了2.61亿元的税收补助。其中包括为符合规定的民政福利企业、软件产品企业等退税7142.56万元;为月销售额3万元以下的企业和个体工商户免税8355.97万元;为自产自销农产品的农户和销售农业生产



资料的纳税人免税4635.65万元,有效减轻了农户税收负担。

除了增值税免税外,众多小微企业还能享受到企业所得税上的优惠,年应纳税所得额在30万元以下的企业,可以享受减半征收政策和税率减按20%的低税率政策。去年我市共计为小微企业减免税额达到6450.29万元,惠及企业1.07万户。



乐清青驴户外 在开展亲子拓展活动。网友 章鱼 摄

头发展 即老年人市场和亲子市场。

未来旅游产品设计的精致度决定产品的寿命,只有将细节服务融入到产品项目中,才能够被客户接受并喜爱。杨旭忠说,在夕阳游 方面,需要对客户的需求进行深度分析,比如:一位老年人出游,要看看他过去都去什么地方旅游,是更注重吃还是玩,然后进行个性化定制。

今年元旦开始实施的《浙江省旅游条例》规定,以营利为目的的户外俱乐部、摄影驴行、夏令营、协会团体等机构不能经营旅游业务了(指无旅行社经营资质的),这就给旅行社带来了很大的商机,通过旅行社+户外+基地 的模式,互取所长,将是亲子游发展的重头戏。杨旭忠透露,为了抢占市场,早在2014年底,中青旅就联合多家户外与基地推出了 乐清青驴户外 项目,专做亲子游拓展市场。通过旅行社导游与领队的高度配合,去年一年,乐清青驴户外 项目共接待游客15000余人,高峰时,一个周末有2000余人出游。

瞄准 旅游+ 商机无限

两头 市场外的中青年旅游市场怎么办?天马旅游公司负责人张星权认为做好 定制 服务,是抢占中青年旅游市场的关键。

旅行社较个人而言,可以拿到比网上更实惠的合作价,所以只要我们做好定制服务,不愁没有市场。张星权表示,接下来,他有心开发新乐清人旅游市场,以免费或者微利的形式,带他们到乐清各景点多逛逛,通过新乐清人的宣传作用,吸引更多外地游客来乐旅游。

而杨旭忠更希望将旅游业与文化产业相结合,在 旅游+ 方面做文章。去年,中青旅打造完成了蓝莓园,即将完成的有古村落、农耕园等多个户外旅游基地,并与央视新影集团合作,打造更多的影视、摄影、文创基地。做好这个加号,旅游业市场非常宽广。杨旭忠说。

火箭猴 一月内暴涨20多倍

记者 郑剑佩

作为第四轮生肖邮票开篇之作的丙申年猴票于2016年1月5日正式发行,刚一上市就遭追捧,在收藏市场面值38.4元的大版猴票,已经从首日的420元,一路飙升,最高时市场价达920元,约为票面价值的25倍。

日前,记者在采访中了解到,丙申年猴票发行不久,便受到藏家追捧,筒装版成册的猴票在多个网点早早售罄,导致价格毫无规律地暴涨,市场供给紧张,真实价值无法审视,本地邮迷不敢盲目囤票销售。

猴票一票难求

丙申年猴票于1月5日正式发行,市民王先生没能在第一时间通过官方渠道入手,只得将目光投向民间市场。

可让他没想到的是,新发猴票的价格却高得离谱,面值38.4元的大版猴票,目前在市场的最高报价为920元,线上市场最高整版报价超千元。

这价格你还得托老邮迷帮忙弄货,市场上现货同样有限。王先生说,价格非常不稳定,一天一价,甚至一天好几个价,比往年的生肖邮票都难下手。

310元和870元礼盒版的丙申年猴票,上市首日就卖光了。连同猴子相关的产品,如猴年明信片等,共卖了159万元。市邮政局副局长吕福春说。

记者了解到,作为藏投界认可的两种规格,大版票和小版票,发行至今在价格上出现了较大的浮动。面值14.40元的小版猴票,市场价格也要190元。

与实体店相比,线上价格更高,国内某电商平台大版猴票最高价报出1288元,小版猴票也要258元。

买家不敢轻易出手

刘祥志是乐清邮币资深玩家,对于目前市场上的 火箭猴 现象甚是惊讶。

我从事集邮23年,但新推出的猴票价格真有些看不懂,同行只能静观其变。刘祥志说,在新版猴票发行以前,他曾预判市场会有一波求购小高峰,各版价格也会出现小幅上扬。但上涨幅度这么大,有些出乎意料。

往年生肖邮票出来后,我都有囤货,丙申年猴票不敢囤货了,也就在首发当天手痒买了一套310元的筒装版。刘祥志坦言,丙申年猴票零售点没有卖,只能通过预定购买,市场上一票难求。

真不敢买,拒绝了一波又一波,几个

趁热入市有风险

有着33年集邮史的张险峰是一名资深邮迷,也是乐清市集邮协会副会长。对于本轮猴票价格暴涨,张险峰给出了几点原因:第四轮开头,名家设计,寓意吉祥。

我国于1980庚申年、1992壬申年和2004甲申年先后发行了三套猴年生肖邮票,今年发行的第四轮猴票是新一轮生肖邮票的开篇之作。

从票面设计上跟以往有所不同,两枚邮票共有4只猴的形象,是历年猴年生肖票中猴子数量最多的一次。今年猴票第一枚邮票的图名为 灵猴献瑞,为一只灵猴捧桃,寓意福寿吉祥;第二枚邮票的图名为 福寿双至,为一只母猴抱着两只小猴,有人解读为我国二胎政策的实施,民间也称 二胎猴。

此外,丙申年猴票图样由92岁高龄的黄永玉大师在36年后再度执笔设计。36年前,名震邮市的1980年第一枚猴票就是黄永玉执笔设计。

除了上述原因,市场上流通的丙申年猴票并不多,一直供不应求,具体发行数量并不明确,这些因素都导致丙申年猴票刚出来就卖断货。

中国邮票从80年至今,有过3段比较明显的价格波动,1991年、1996-1997年和2013-2014年间,邮票价格水涨船高。尤其是近两三年,各地文交所遍地开花,邮市逐渐恢复人气,其中不乏投资者的炒作。

不过,张险峰也提醒有意入市的投资者,在市场火热背后,一定要有冷静判断和思考,对于部分炒得太厉害的品种,要谨防游动资本推波助澜,谨慎入市。

清算公告

乐清市佰草堂大药房(普通合伙)
注册号 330382000240976
经2016年1月27日合伙决议成立清算组,拟申请注销,请债权人自接到本企业通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本企业清算组申报债权。
特此公告。
乐清市佰草堂大药房(普通合伙)清算组
2016年1月29日

辞退公务员通知书

(2016)第02号

张素利:

根据《中华人民共和国公务员法》、《公务员辞退规定(试行)》,经研究决定,你自即日起被辞退。现将有关事项告知如下:

- 1.请按照规定协助递送档案。
- 2.请在档案转出十五日后持本通知到乐清市市场监督管理局按月领取辞退退费。
- 3.如对辞退决定不服,可以自即日起三十日内申请复核和申诉。

乐清市人民政府
2016年2月1日

分类商讯
每行15个字30元 (遗失声明除外)
乐清日报广告中心
办理地址:乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线:0577-6257 9796

教育培训
终身学习 电大相伴提供各类本、专科学历教育,非学历培训 政府补助 方便实惠 欢迎报读 项目合作 咨询热线 62525033 13867775203 地点:建设东路乐清电大一楼

综合信息
乐清市地税局偷税举报
电话 62575000

便民服务
华夏银行推出信用贷款啦 61510021
乐品惠诚招合作商家 61600925
乐清市伯乐东路店面出租 18857759012 (关注 中国乐清网 微信公众号,回复 便民;或下载 乐清+ APP,实时查看便民服务信息。)

房产中介
万豪地产乐清中驰店 热线 61661999
专做中驰二手房 17706772508(微信同号)

遗失声明
遗失赵颂志(330382198408081718)和郑朵(330382198812160944)夫妇之子出生证,于2014年11月29日出生于乐清市妇幼保健院,证号:0330892172,声明作废。
遗失翁垟镇前湖垵村童国杰土地使用证,宗地号:058-0003-0240-0000,日期:1900年1月1日,声明作废。

检讨书

本人于2016年1月25日到2016年1月31日在柳市镇长虹村虎啸路13号操办父亲丧事时,擅自延长丧事活动殡期,发生丧事扰民行为,违反了乐清市移风易俗和殡葬改革的相关政策,对社会造成不良影响,现本人已认识到错误,特此公开检讨。

检讨人:郑万里
子:郑万里(长虹村)、郑鹏程(长虹村)
女:郑志荷(新民村)、郑丹霞(西垟村)、郑艳(金炉村)、郑志利(新民村)、郑乐(金炉村)

2016年1月29日

遗失浙江明大矿用器材有限公司的机构信用代码证,证号:G10330382002512601,声明作废。
遗失乐清市凤凰路22号屠安文土地使用证,证号:1-1996-01-00533,宗地号:001-006-0177-0000,日期:1997年11月27日,声明作废。
遗失浙江鼎创电气科技有限公司组织机构代码证(正本),号码:74294305-9,声明作废。
遗失乐清市柳市兴象路67号郑福存他项权利证,证号:030044281,声明作废。
遗失余心达身份证,号码:330382199009282816,有效期限:2007年8月15日至2017年8月15日,声明作废。

遗失乐清市中海塑料有限公司国、地税税务登记证(正本),号码:330323102908746、330382790992621,声明作废。
遗失乐清镇南岸村通乐路42号,产权人为叶焕成的房屋所有权证,产权证号:010f18594,印刷号:00075448,声明作废。
遗失2012年7月31日核准的乐清市佰草堂大药房(普通合伙)营业执照(正本),注册号:330382000240976,声明作废。
遗失2014年7月4日核准的陈冬青营业执照(正本),注册号:330382606217440,声明作废。
遗失乐清市仙溪镇中学事业单位法人证书(正、副本),证件号:133038200307,声明作废。